

Πράξη 9η

Στη Βέροια και στα γραφεία της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας, σήμερα 23 Μαΐου 1991, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 8:30 μ.μ., συνήλθε η Εφορεία της Δ.Κ.Β. Βέροιας, που αποτελείται από τους :1. Γιώργο Χιονίδη, Πρόεδρο, 2. Θωμά Γαβριηλίδη, Αντιπρόεδρο, 3. Απόστολο Ζαφείρη, μέλος, 4. Θωμά Νίτσιο, μέλος, 5. Αρχιμ. Παύλο Συνόλα, μέλος 6. Γιάννη Νάκη, μέλος, 7. Γιώργο Καλογήρου, μέλος, με την παρουσία του Διευθυντού της Βιβλιοθήκης Γιάννη Τροχόπουλου και του υπαλλήλου της Βιβλιοθήκης Χρήστου Ποζιάδη, απόντος του μέλους της Εφορείας Γιώργου Καλογήρου, με θέμα:

2. Συνεργασία για την ίδρυση Παραρτήματος της Βιβλιοθήκης.

Ως προς τη συνεργασία για την ίδρυση Παραρτήματος της Βιβλιοθήκης, ο Διευθυντής προτείνει την ίδρυσή του σ'ένα περιφερειακό σχολείο της πόλης, που θα εξυπηρετεί κατ'αρχήν τους μαθητές του σχολείου αυτού και αργότερα τους γονείς αλλά και τους κατοίκους της περιοχής. Ήδη, με το υπ'αριθμ. Φ.5.1/1121/22-5-1991 έγγραφο της Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, επιβεβαιώνεται η πρόθεση της ανωτέρω υπηρεσίας να στηρίξει την όλη πρωτοβουλία, αναλαμβάνοντας την υποχρέωση να εξασφαλίσει το κατάλληλο και απαραίτητο προσωπικό για τη σωστή, απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία της. Η όλη προσπάθεια, όπως τόνισε ο Διευθυντής της Βιβλιοθήκης, θα βοηθήσει στην εδραίωση του ρόλου της Βιβλιοθήκης και στην καλλίτερη εξυπηρέτηση των χρηστών που βρίσκονται σε απομακρυσμένα σημεία της πόλης.

Η Εφορεία της Βιβλιοθήκης, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Διευθυντού αποφασίζει:

Ως προς την ίδρυση Παραρτήματος, η Εφορεία ενέκρινε την εισήγηση, εφόσον οι οικονομικές δυνατότητες της Βιβλιοθήκης της το επιτρέπουν. Ο Πρόεδρος της Εφορείας είπε ότι θα δούμε, πως θα λειτουργήσει, στην πράξη, ο θεσμός το τετράμηνο Σεπτεμβρίου-Δεκεμβρίου 1991 και ανάλογα θα αποφασίσουμε για τον επόμενο χρόνο, 1992.

Το πρακτικό αυτό, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Τα Μέλη

Βέροια 23-5-1991

Ακριβές Αντίγραφο



Ο Διευθυντής

Αντώνης Γκαλίτσιος

Αναπληρωτής Διευθυντής